

Η Πράξη χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

ΠΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΟΕΧΒΕ

ΑΘΗΝΑ, 2/12/2020

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΕΟΥ ΚΥΚΛΟΥ (2Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ – Β' ΚΥΚΛΟΣ**

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, θα υπάρξει **ΝΕΟΣ ΚΥΚΛΟΣ** υποβολής αιτήσεων (2^η Πρόσκληση) για τα Προγράμματα Κατάρτισης και Πιστοποίησης της Πράξης, λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού των ωφελουμένων.

Όσες και όσοι ανακοινώθηκαν ως αποτυχείσες/αποτυχόντες στον Α' Κύκλο Επιλογής Ωφελουμένων(1^η Πρόσκληση), μπορούν να επανυποβάλλουν αίτηση στον **Β' Κύκλο**.

Λόγω των έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19,

- ✓ **τα προγράμματα θα υλοποιηθούν με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως σύγχρονης κατάρτισης** μέσω ολοκληρωμένου συστήματος τηλεκατάρτισης (e-learning) και
- ✓ **οι εξετάσεις πιστοποίησης θα διενεργηθούν εξ αποστάσεως** από διαπιστευμένο Φορέα Πιστοποίησης Προσώπων (Φ.Π.Π.) σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO /IEC 17024, μέσω διαδικτυακού συστήματος επιτήρησης (**tele-proctoring**), οι προδιαγραφές του οποίου έχουν διαπιστευτεί από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ).

Ωφελούμενοι της Πράξης είναι συνολικά 1.250 εργαζόμενοι (με σχέση εξαρτημένης εργασίας) σε επιχειρήσεις του Ιδιωτικού Τομέα (ανεξαρτήτως κλάδου ή τομέα απασχόλησης), ή εποχικά εργαζόμενοι.

Μεταξύ των ωφελουμένων δεν περιλαμβάνονται αυτοαπασχολούμενοι ή άνεργοι με μοναδική εξαίρεση τις περιπτώσεις των εποχικά εργαζόμενων που ενδέχεται όταν ξεκινήσει η συμμετοχή τους να βρίσκονται σε περίοδο ανεργίας.

Αριθμός και κατανομή Ωφελούμενων 2^{ης} ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Τύπος περιφερειών	A/A	Περιφέρεια	Αριθμός Ωφελούμενων
Λιγότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες	2	Κεντρική Μακεδονία	222
	3	Θεσσαλία	
	4	Ήπειρος	
	5	Δυτική Ελλάδα	
Περιφέρειες σε μετάβαση	6	Δυτική Μακεδονία	81
	8	Πελοπόννησος	
	9	Βόρειο Αιγαίο	
	10	Κρήτη	
Περισσότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες	11	Αττική	129
Περιφέρειες σε μετάβαση 2Σ	12	Στερεά Ελλάδα	61
Περισσότερο αναπτυγμένες Περιφέρειες 2Σ	13	Νότιο αιγαίο	17
Γενικό Σύνολο			510

Για την ένταξη στα Προγράμματα Κατάρτισης και Πιστοποίησης της Πράξης, προηγούνται οι μετέχοντες στο Μητρώο των επιλεγμένων Ωφελουμένων της 1ης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η πρόσκληση θα είναι ανοιχτή μόνο για τις παραπάνω θέσεις κατάρτισης ανά Τύπο Περιφέρειας. Οι υπόλοιπες θέσεις κατάρτισης έχουν καλυφθεί από τον Α' κύκλο

Οι θέσεις κατάρτισης για τις υπόλοιπες Περιφέρειες της χώρας έχουν καλυφθεί από τον Α' κύκλο.

Στόχος των προγραμμάτων κατάρτισης είναι οι ωφελούμενοι (εργαζόμενοι) να αποκτήσουν πρόσθετες -της άσκησης του επαγγέλματός τους- γνώσεις, δεξιότητες που θα έχουν άμεση και θετική επίπτωση στην ενίσχυση της επαγγελματικής τους ικανότητας. Η συμμετοχή στις εξετάσεις για τη λήψη πιστοποίηση των αποκτηθεισών γνώσεων και δεξιοτήτων είναι υποχρεωτική και αναμένεται να συμβάλει θετικά στην ενίσχυση της απασχόλησής τους.

Τα αντικείμενα κατάρτισης των προγραμμάτων που θα υλοποιηθούν και τα μαθησιακά αποτελέσματα που θα πιστοποιηθούν στους ωφελούμενους

εργαζόμενους, προέκυψαν μέσα από διαδικασίες διάγνωσης αναγκών της αγοράς εργασίας, ειδικότερα βάσει των αναγκών για ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων και επίκαιρων γνώσεων των εργαζομένων και είναι τα εξής:

1. **Τήρηση προτύπων και διαδικασιών στην βιομηχανική παραγωγή**
2. **Εφαρμογές σύγχρονων μεθόδων και τεχνολογιών στην βιομηχανική παραγωγή**
3. **Ενίσχυση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας – Νέες τεχνολογίες στις διοικητικές λειτουργίες**

Κάθε πρόγραμμα κατάρτισης έχει συνολική διάρκεια 80 ώρες, περιλαμβάνει μόνο θεωρητική κατάρτιση **και πραγματοποιείται εκτός ωραρίου εργασίας**.

Μετά την ολοκλήρωση κάθε προγράμματος κατάρτισης, οι καταρτισθέντες **συμμετέχουν υποχρεωτικά σε εξετάσεις πιστοποίησης** των γνώσεων και δεξιοτήτων που απέκτησαν στο θεματικό αντικείμενο που καταρτίστηκαν.

Εκπαιδευτικό Επίδομα: Οι ωφελούμενοι εργαζόμενοι εφόσον ολοκληρώσουν την παρακολούθηση του προγράμματος κατάρτισης και συμμετέχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης, λαμβάνουν εκπαιδευτικό επίδομα ύψους πέντε ευρώ (5,00 €) μικτά ανά ώρα κατάρτισης, μείον τις νόμιμες κρατήσεις.

Συνολική Αξία Εκπαιδευτικού Επιδόματος: 80 Ώρες Κατάρτισης x 5,00 € = 400,00 €

Η **συμμετοχή των ωφελούμενων** (εργαζόμενων) στην Πράξη θα γίνει μέσω «Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την Επιλογή ωφελουμένων» που θα δημοσιευτεί στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα και θα είναι ανοιχτή σε όλους τους εργαζόμενους με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των εποχικά εργαζομένων, (και των εργαζόμενων σε αναστολή λόγω κυβερνητικών μέτρων/ covid 19) **σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα**, όλων των κλάδων της οικονομίας και όλης της χώρας, οι οποίοι θα επιλεγούν μέσω της εφαρμογής ενός ολοκληρωμένου συστήματος επιλογής.

Σας καλούμε όλους και όλες να υποβάλετε την αίτησή σας. Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής **θα γίνεται ηλεκτρονικά**, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Αιτήσεων των υποψηφίων ωφελούμενων της ΟΕΧΒΕ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://applications.oexbe.gr>.

Για περισσότερες πληροφορίες, για υποβολή αιτήσεων συμμετοχής θα ενημερωθείτε άμεσα.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Για την **ΟΕΧΒΕ**

Ο Πρόεδρος

Ε. Θεοχάρης

Ο Γραμματέας

Ι. Κατσώνης

